

---

# RETTIFICHE

---

**Rettifica del regolamento (UE) 2017/2228 della Commissione, del 4 dicembre 2017, che modifica l'allegato III del regolamento (CE) n. 1223/2009 del Parlamento europeo e del Consiglio sui prodotti cosmetici**

*(Gazzetta ufficiale dell'Unione europea L 319 del 5 dicembre 2017)*

Pagina 4, allegato, tabella, colonna «Numero d'ordine»:

anziché: «X»

leggasi: «306».

Pagina 5, allegato, tabella, colonna «Numero d'ordine»:

anziché: «Y»

leggasi: «307».

---

*(Regolamento pubblicato nella Gazzetta Ufficiale della Repubblica Italiana - 2ª serie speciale Unione europea - n. 9 del 1º febbraio 2018)*

**18CE0363**

